
風速場（地上高）
日時＝2011／03／1515：00

気象データ＝GPVのみ

福島第1広域図
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サイト中心　＝　141臼02’10”一3ア25「12”

領域　　　　＝　92㎞xg2㎞

表示高度冒　120．00m

サイト中心付近の風　＝東北東　　3．2曜s

大気安定度＝C型
計算モデル名＝剛YSIC

計算メッシュ幅　水平方向＝2．00㎞

【凡例】

標準風速

一→ @　　5呼s

3号機42H計算
閥。，＝S45096



外部被ばくによる実効線量
日時＝2D11／03／1515：00－2011／03／1603：QOの積算植

気象データ＝GPVのみ

福島市　　’r　伊達市

㎞

川俣町

．か響

飯舘村

「

市

福島第1　1号炉　広域図

核種名　　＝全核租

対象年齢　＝成人

躁・本松市

本宮市．

㎞
三日

勢・．

　　叔．．

6

　　　　　　　　　小野町．

嚇鴨　　．．．－．．；．．L

、．．．．．

A． ﾊ川村．平田村

矢吹町．　，．；

中畠村右川町だ．．．

南相馬市

門内．薦町．

。艦へ騨しべ

　　　　　　　　　》
　　　　　　　　　、広野町

痢鞘町．古殿町

一60．k面1．鮫」ll村　一40．km

いわき市

一20km

放出地点　　＝　14rO20『一3725「『

領域　　　　二　92㎞x92㎞

【凡例】

突効線量等値線（幡v）

1＝1．00x101　－

2冨5．00x璽oO　go一●一9●

3＝1、00x100　一・一・一

4＝5．00x1ザ1一一一・一●

5軍1．00x1ザ1一一一一．・

最大線■＝1．08x紛1嗣Sり

放出地点から〔一1．5，．0．了）㎞（寧印）

計算モデル名＝P㎜1
使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．00㎞

　放出高　冨120．伽

　燃焼度　＝2αooo㎜／闇刊

　原子炉停止時刻＝2011／03／1114；48

　放出開始時刻　＝2011／03／1515＝00

　放出モード＝変動赦出
　放出核種・放出寧〔積算）：B呼h〔Bq）
　希ガス　　　　＝2．甜x101B〔5、00x1018》

　ヨウ棄　　　　；2、駒x1011〔5．00x1011｝

3号機42H計算
閥。．；S45096

anae6005
注意書き



外部被ばくによる実効線量
日時＝2011／03〆1515：00－2011／03／奪615：0Qの積算伍

気象データ＝GPVのみ

〆　伊達市

福島第1　1号炉　広域図

核種名　　＝全核種

対象年齢　＝成人

福島市
㎞

躁・本・市

．．

{宮市．．

み・　．，市

川俣町

．6．

飯舘村

、

南相馬市

‘

．貌富醜町．．・．

㎞漕・門門

釧臨噺　　　小野町

轍語川僧平田村．

．中置村右川町

．熾樹
　　　　　　広野町

蜘嶽ll町． 古殿町

一60k巾：．．．鮫川村一釦㎞

いわき市

一20k冊

放出地点

領域　　　　，
【凡例】

141臼02’08厚　一　37■25’18∬

92㎞x　92㎞

実効線量等値線幡v）

1＝1、00x101

2＝5．DDx10　0

3＝1．00x100

4菖5．00x10　－1

5＝1．00x10－1

■一一■・”

一．一．一

一一一一一冒

一昌一一一「

最大線量＝重．08x10重mSv

放出地点から（一1．5，一〇．刀㎞（ホ印，

計算モデル名＝P剛隙21

使用モデル名＝通常モデル
【齢算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．00㎞

　放出高　＝120．αn

　燃焼度　＝20000㎜／削U

　原子炉停止時刻＝2011／G3〆1114：48

　放出開始時刻　＝2011／03／1515；00

　旗出モード＝変動放出
　放出核種・放出箪〔積算）：Bq／h〔Bq）

　希ガス　　　　：2．50x1018（5、00x1018）

　ヨウ素　　　　二2、50x1011〔5．00x1011）

3号機42H計算
團D．　；図5D96

anae6005
注意書き



外部被ばくによる実効線量
日時＝2011／03／1515：0Q－2011／03／1703：00の積算値

気象データ＝GPVのみ

伊達市

福島繁1　1号炉　広域図

核種名　　昌全核種

対象年齢　＝成人

福島市
㎞

　　　　　r躁　　　二本松市
．本宮市．．、

h．．

@三春釘
km　．．．㌔　．

　　．㍗」「k．．．

川俣町

6

　　　　　　　　　小野町．

晒騒　．．；ヒ．・・．

、．．．玉川村：平田村．
　吹町　．．、．

ヰ昂筆陣川町．一．

み・　．市

飯舘村

、

南相馬市

’

一頃鵬町．

。艦～き」し、．

　　　　　　　　　）
　　　　　　　　　広野酢

．4。榊町鍛町

「60．㎞’ L川村「40㎞
　　　．　1

いわき市

720㎞

放出地点　　＝　141’02’08∬一37’25「8”

領域　　　　＝　92㎞x92㎞

【凡例】

実効線■等値線（憾の

1＝1．ODx101－
2＝5．00x10　0　　・一・一一

3＝1．00x100一・一・一

4＝5．00x10一1　一冒一一一・

5＝1．00x10一1　一一一一一．

最大線量＝1，G8x101繭Sv

敏出地点から〔一1．5，→．ア）禰（＊印）

計算モデル名＝㎜21
使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．00㎞

　放出高　＝120．（㎞

　燃焼度　＝20000㎜／酊U

　原子炉停止時刻昌2011／03／1114：48

　放出開始時剣　＝2011／03／1515：00

　放出モード冨変動放出
　放出核種・放出寧〔積算）：8q／h⑱q＞
　希ガス　　　　＝2．駒x1018（5、00xlO　181

　ヨウ素　　　　＝2、50×1011（5．DOxlO　11〕

3号機42H計算
開D．　＝桝5096

anae6005
注意書き



外部被ばくによる実効線量
日時＝2D11／03／1515：00－2011／D3／1709：00の積算値

気象データ＝GPVのみ

伊達市

福島第1　1号炉　広域図

核種名　　＝全核種

対象年齢　＝成人

福島市　．・

㎞

　　　　　r躁　　　二本松市
本宮市．，

km 三春町

隊．

　　叔

川俣町

6

　　　＼．．．．　…小野町．

塑塵．噺

　　、－．玉川村．平田村

矢吹町

卑餅佑川町

飯舘村

・　，市

㌧一．

南相馬市

’

輪討餌町．

　　　　　　　　　）
　　　　　　　　　広野町

．の剰り町 古殿町

門60km． F、鮫川村一40　k囲

いわき市

「20km

放出地点　　＝　141’02’08∬一3ア’25「18”

領填　　　　1　92㎞x92㎞

【凡例】

実効線量等伍線OnSv）

1＝1．00x101－
2＝5．QOx100　　瞬■一■一．・・

3＝1．00x100一・一・一

4＝5．00x10　－1　一一一一一■

5＝1．00x10－1　一一．一一．

最大線量＝1．08x101誌v

放出地点から（一1．5，一〇．7〕㎞（＊印）

計算モデル名＝㎜A21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．00㎞

　放出高　＝120．伽

　燃焼度　＝2000D闇m／肝曝

　原子炉停止時刻＝2011〆03／1114：4a

　敏出開始時刻　＝2011／03／1515：00

　放出モード＝変動放出
　放出核種・放出率〔積算）二6q／h〔Bq）

　希ガス　　　　＝2．田x101B15、00x1018）

　ヨウ素　　　　＝2．50x1011〔5．00x1011）

3号機42H計算
Mo．　＝訓5096

anae6005
注意書き



吸入による甲状腺被ばく等価線量
日時＝2011／03／1515；00－2011／03／1603：00の積算値

気象データ＝GPVのみ

福島市　　，．

㎞
伊達市

か・

飯舘村

、．

市

福島第1　1号炉　広域図

核種名　　＝ヨウ粟

対象年齢　＝1艘児

　　　　　　　．巾．川俣町

躁・櫛
本宮市．．

南相馬市

葛自演湾町

　　　　三春町

㎞「

譏h轟．．

鮪：㌦舳∴零1潔
矢吹町．．．ゴ

．．中．島村右川町：・・．．

　　　　　　　　　　　ら
．φ制町．古殿町

〒60k師．．．鮫群村「40㎞

いわき市

「20．㎞

放出地点　　　　141’02’08”一37’25「18π

領壊　　　　　92㎞xg2㎞
【凡例】

線量等値線（応V＞

1匿1．00x10－1－

2冨5．00x10－2　開一■一一

3＝1．00x10－2一・一・一

4置5．DOx10－3騨一＿■＿一

5冨1．00x10－3＿昌一＿一．

最大線■＝1．ア8x10－1応v

放出地点から（一1．5，一〇．7）順＠剛

計算モデル名＝PR闇畝21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向冨1．00㎞

　放出高　＝120．伽

　燃焼度　＝20000㎜／肝ロ

　原子炉停止時刻＝2011／03／1114：48

　放出開始時刻　＝2011〆03／1515：00

　平出モード＝変動放出
　放出核種・放出率（積算）；日q／h（Bq）

蓄ガス　　＝2．50x1018〔5．00x101殉

　ヨウ素　　　　＝2．50x1011〔5、00x1011〕

3号機42H計算
閃D．　：S45096

anae6005
注意書き



吸入による甲状腺被ばく等価線量　　　　　　　福島第1　1号炉広壇図
日時＝20U／03／15　i5；00－2011／03／1615；00の積算値　　核種名　　＝ヨウ素

気象データ＝GPVのみ　　　　　　　　　　　　　対象年齢　＝1歳児

福島市　∵　　伊達市
Ok冊

、．、、　ゴ．　川俣町

躁・櫛
本宮市．、

飯舘村

・　，市

＼

南相馬市

ダ

禽繭餌町．

　　　三春財

孕殊川村1毒晶．

矢吹町．．「．．

．．中易村早川町：．・．．．

過瑠岬．古殿町

「60　㎞：．、鮫，ll村　740．km

　　　、㍉》∫

　　　　　　広野昨．

いわき市

一20km

　　I

放出地点　　　　141’02「08∬一37’25’18π

領壊　　　　　92㎞xg2㎞

【凡側

線量等値線（mSv）

1＝1．00x10－1－

2＝5．00x10　－2　　一一一．・・

3＝匹．00x10　－2　一，一．一

4＝5、00x10－3一鴨一一一一

5＝1’00x10－3＿一一＿一，

最大線量＝1，78x10－1閥u

放出地点から（一1．5、一〇．7）㎞い印，

計算モデル名＝㎜21
使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．00k■

　放出高　＝120．0幽

　燃焼度　＝20000縢D／町U

　原子炉停止時刻＝2011／03／1114＝48

　放出開始時剣　＝2011／03／1515：00

　赦出モード冨変動放出
　放出核種・放出串（積算）：恥／h田q）
　希ガス　　　　；2．50x1018〔5．00x1018｝

　ヨウ棄　　　　＝2．50xlO11〔5．00x1011）

3号機42H計算
閥。．＝S45096

anae6005
注意書き



吸入による甲状腺被ばく等価線■
日時＝2011／03／1515；00－2011／03／1703；00の積算値

気象データ＝GPVのみ

　　　　　ノ　　コ
福島市　　〆　　伊達市
km

飯舘村

・　．，市

㌔

福島第1　1号炉　広域図

核種名　　＝ヨウ案

対象年齢　＝1歳児

躁・本松市

本宮市．．，

㎞

三春町

．㍗㌧ @傘．

川俣町 南相馬市

．貌袴朗町．．．．

『
　　　　　　　　　小野町．．

晒幅
　　ご．玉川村平田村

　吹町

．中鳥判早川町1．．．．

竃ノへ唾

醗聾
1．、ト「塾，∫

　　　　　　広野町．

釦榊時
古殿町．

門60　k市㌦　鮫坦1村　「如．k冊

いわき市

「20㎞

放出地点　　　　141’02層0『一37’25’18”

籏域　　　　　92㎞xg2㎞
【凡例】

線量等櫨線（幡v）

1＝1．00x10一重一

2＝5．00x10－2　9一一一一

3＝1．00x1D－2一・一・一

4富5．00x10－3　一・一一一一

5＝1．00x10－3　一輔．一一．

最大線量＝1．78x10－bSv

放出地点から（一1．5、一〇．7）㎞〔寧印）

計算モデル名＝PR囎汽21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝1．00㎞

　放出高　＝120．αn

　燃焼度　　＝2㎜　 ㎜／閣下U

　原子炉停止時刻＝2011／03／1‘14：48

　放出開始時刻　F2011／03／1515＝00

　敏出モード＝変動放出
　放出核種・敏出串（積算）：Bq〆h（Bq）

　希ガス　　　　；2．50x1018（5．00x1018）

　ヨウ素　　　12．50x1011（5、00x1011）

3号機42H計算
閥。．　＝S45096

anae6005
注意書き



吸入による甲状腺被ばく等価線量
日時＝2011／03／1515：00－20U／03／1709：00の積算伍

気象データ＝GPVのみ

福島第1　1号炉　広域図

核租名　　＝ヨウ素

対象年齢　＝1議児

福島市　．，．

0㎞

躁・本・市

．本宮市．．．，

伊達市
．4卜・

川俣町

飯舘村

市

南相馬市

‘

葛鬼一浪湾町

｝　　三春町

㎞賊

戦。。。。村　㌔輪
矢吹町．　、．．

中島村右川町．．．．．

。⑩痴11町 古殿町

「60．㎞． D．鮫川村一40㎞

いわき市

【20km

放出地点

領域

【凡倒】

線量等値線（㎡v）

1＝1．DOx1ザ1

141PO2「08”　一　 3丁・25’18”

92㎞×92㎞

2＝5．00x10冒2　…　　．・．■一

3＝1．00x10－2一・一・一

4＝5．00x10　－3　　一一一．一一

5＝1．DOx10　－3　
一冒層一一，

最大線量雷1．73×10－1mSり

放出地点から〔一1．5，．0、7〕㎞（＊印）

計算モデル名＝P㎜彪1

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅水平方向＝1．00㎞

　放出高　訓20．㎝

　燃焼度　　＝2㎜　 ㎜川U
　原子炉停止時刻＝201VO3／1114：48

　放出開始時刻　＝2011／03／1515：00

　放出モード＝変動放出
　放出核租・放出串〔積算〉二Bq獅（Bq）
　希ガス　　　　＝2．50x1018〔5．00x1018｝

　ヨウ素　　　　；2．50x1011（5、00x10聴〕

3号機42H計算
閥。、　＝訓5096

anae6005
注意書き




